

轻信“文件”枣庄男被骗5000万

涉案两嫌犯被抓获,但骗来的钱已被挥霍一空

本报枣庄6月11日讯(记者孔红星 通讯员刘阳河) 新疆两名男子伪造地质勘察报告、签订股权转让合同,骗取刘某5000余万元,用于归还个人债务和挥霍。5月底和6月初,滕州警方将两名犯罪嫌疑从新疆抓捕归案。

据了解,滕州市公安局经

侦大队通过与新疆乌鲁木齐市警方的协助,将诈骗5000余万元的犯罪嫌疑人秦某、疏某抓捕归案。据介绍,现年47岁的秦某被抓前身份为新疆维吾尔自治区哈密市某矿业有限责任公司的股东和新疆维吾尔自治区某土木工程有限公司法人,为了骗取他人钱财,秦某于

2012年1月至5月期间,伙同疏某(新疆维吾尔自治区某矿业有限公司总经理,新疆维吾尔自治区哈密市某矿业有限责任公司的股东委托人),伪造新疆某工程公司关于《新疆哈密市某钨矿矿产资源储量地质报告》等文件,夸大新疆哈密市某钨矿所含钨矿石储量、矿石

品位的手段,骗取枣庄人刘某的信任,并与刘某签订《股权收购意向书》和《关于哈密市某矿业有限责任公司的股权转让合同》,骗取刘某5000余万元。

滕州市公安局掌握案情后,经侦大队办案民警赶往新疆收集证据,查找秦某、疏某

下落。办案民警在新疆乌鲁木齐市经过10余天的排查,在当地警方的协助下,终于将秦某、疏某从新疆抓捕归案。

据办案民警介绍,秦某、疏某骗来的钱已被用于归还个人债务和挥霍。目前,犯罪嫌疑人秦某、疏某已被滕州市人民检察院批准逮捕。



汛期演练

11日,记者从台儿庄水利局了解到,8月份汛期即将来临,为了做好充足的防汛准备,台儿庄组织1500人的防汛抢险队,进行培训演练。同时不断加固涵洞和拓宽河堤,尽全力做好准备工作,确保全区安全度汛。图为工作人员正在调试防汛机器。

本报记者 李泳君 武春澍 摄

一“搬家式”盗窃团伙被端

落网的7嫌犯作案百余起,涉案80余万

本报记者 马明 本报通讯员 贾斌 吴敬安

7人盗窃作案100余起

6月6日,刑警大队联合永安派出所经缜密侦查成功打掉一重大入室盗窃犯罪团伙,破获市中、薛城、峄城入室盗窃农户案件100余起,追回被盗现金1万余元,摩托车、电动自行车20余辆,电脑、电视机、洗衣机、空调20余台,收缴铰钳、钢珠枪、砍刀等

作案工具。

经审查,2011年以来,犯罪嫌疑人谷某某、于某、张某、王某某先后结伙,驾车流窜市中区永安乡、齐村镇、西王庄乡、光明街道办事处以及薛城区、峄城区等地,采取夜间翻墙入院,撬门别锁的方式,大肆盗窃农户家

中的现金、家用电器、生活物品,特别是在农忙期间加大作案频率,共作案100余起,盗得物品一大宗,总价值80余万元。犯罪嫌疑人吴某某(女)、韩某某、王某某在明知是赃物的情况下,多次将谷某某盗窃团伙的脏物进行销赃,从中牟利。

每次偷窃就像是搬家

据了解,被逮的7名犯罪嫌疑人,除了销赃的吴某某、韩某某没被公安机关处理过之外,其余的5个嫌疑人,均被判过刑。

据民警介绍,该盗窃团伙,以谷某某为首,他们盗窃多选自黑夜,窜至

一些村庄,趁着夜色掩护,每找到一户人家,如果家里无人居住,他们就直接用铰钳把锁撬烂进去。如果家里有人,于某就先翻墙入院,从里面把门打开,然后他们在一起进去把东西偷出来。一般

在一户人家,他们都是先找现金,再搬家用电器,生活用品,最后再骑电动车、摩托车。偷了东西后,狡猾的他们为了缩小目标就用事先骑来的摩托车或者三轮车拉走,偷来的车子直接骑走。

和前夫一起“演双簧”销赃

负责销赃的吴某某,每次都以各种理由向谷某某低价买来再高价售出,从中挣个差价,牟取利润。

刚开始,吴某某都是以这个亲戚、朋友等为理由向谷某某低价购买。后来吴某某为以更低价格买到赃

物,和前夫一起演“双簧”骗取谷某某等的信任,降低价格。目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

乘客3万元落公交上 好心司机上交归还

本报枣庄6月11日讯(记者孔红星) 10日,山亭一名乘客乘坐山亭至滕州K109路公交车时,将装有3万元现金的背包丢在了公交车上,幸好被当班的滕州司机捡拾并上交,最后归还给了失主。据了解,这3万元现金,是失主在外打工所攒下的。

10日,滕州K109路公交车司机牛善鹏停

下车后,发现后门附近座位上有一个背包,猜想肯定是乘客遗忘在车内的。由于车内需要加气,牛善鹏等待一段时间发现没有乘客来认领失物,于是将背包送至车站服务点。可是,下班回到公司后,发现一名乘客着急地寻找背包,这才了解到了事情的经过。

回婆家探亲的乘客刘艳,在山亭区乘坐K109路公交车到达滕州。在滕州长途汽车站准备买到江苏沛县的车票时,发现装有钱包的背包丢失了。“拿的行李多,背包肯定是丢在了公交车上,里面

还有3万元现金。”刘艳想到了这个最重要的事情,赶紧到K109公交车站寻找所乘坐的公交车,但因不知道公交车的信息,加上心情特别紧张,无法向站务处工作人员介绍情况。工作人员随后陪同刘艳到公交公司,通过近两个小时的3G视频信息查询,确定了当班司机是牛善鹏。

当日中午,牛善鹏刚到公司就遇到了正在寻找失物的刘艳。得知情况后,他们一起到站务点,找回了失物和3万元现金。“幸好司机发现及时,确保乘客的失物能妥善保存和找回。”滕州市公交公司服务科工作人员李伟说。

刘艳说,她一直在外地打工,4年没有回山亭的婆婆家了。这次准备到沛县的娘家,可因担心钱存在银行不方便取,所以3万元现金将装在了包内。刘艳表示要感谢司机和工作人员,但被谢绝了。

自家装修缺漆 男子偷工地油漆被抓

本报枣庄6月11日讯(记者孔红星 通讯员张建朋) 滕州一男子因家中装修房子,缺少油漆,便利用自己在工地打工粉刷油漆之便,盗窃工地油漆。6月11日,在往外运输的过程中,男子被巡逻民警当场抓获。

11日,滕州荆河派出所民警巡逻至荆河中路时,在附近一工地门口看见一名中年男子正用手推车往外运油漆。当民警询问男子“油漆是从何而来的”,男子称他是在工地干活的,车内的油漆是他的,准备推到别处粉刷墙壁。在民警再三追问下,男子开始神色慌张,前言不搭后语。民

警判断该男子车上的油漆可能是偷来的,便将其带回了派出所。

经调查,男子李某家住官桥镇某村,在荆河中路一家建筑工地负责粉刷墙壁。最近,因自家装修房子,缺少油漆,于是李某心生贪念,打算偷几桶漆用。李某便用干活的手推车,将两桶漆偷运出工地。在他第一次作案得手后,李某便一发不可收拾,当家中粉刷墙壁油漆用完时,李某便再次打算盗窃。6月11日,当李某再次将两桶漆运出工地时,不料被巡逻民警当场抓获。

目前,李某因涉嫌盗窃被依法刑事拘留。

6月8日,在枣庄市公安局市中分局刑警大队一中队的院子里,摆满了各式各样的电动自行车、摩托车、电视、电脑、洗衣机、空调等物品。这些物品正是市中公安分局刑警大队联合永安派出所,在破获一起特大盗窃案中起获的部分赃物,民警们正在对赃物逐一进行清点登记。